

## 市委常委会召开会议认真学习贯彻习近平主席在《湿地公约》第十四届缔约方大会开幕式上的重要致辞精神

# 在全球湿地保护中勇担新使命展现新作为

贯彻落实省委理论学习中心组学习会部署,研究我市学习宣传贯彻党的二十大精神工作安排 徐缨主持

**盐城晚报讯** 11月7日,市委常委会召开会议,深入学习、全面贯彻党的二十大精神,认真学习贯彻国家主席习近平在《湿地公约》第十四届缔约方大会开幕式上的重要致辞、在第五届进博会开幕式上的重要致辞和在陕西延安和河南安阳考察时的重要讲话以及近期重要贺信精神,贯彻落实省委理论学习中心组学习会部署,研究部署全市学习宣传贯彻党的二十大精神工作。市委书记徐缨主持并讲话。

会议指出,习近平主席的致辞,站在构建人类命运共同体和地球生命共同体的高度,深刻把握了全球生态保护治理的新形势和新任务,科学提出了推进湿地保护全球行动的重要主张,彰显了中国致力于为人类和世界创造更大生态贡献和绿色福祉的决心和担当。致辞中提出的“中国将推动国际交流合作、保护4条途经中国的候鸟迁飞通道、支持举办全球滨海论坛会议”,既是对盐城加强生态文明建设的最新要求,更是对我市绿色低碳发展示范区建设的巨大鼓舞和鞭策。盐城是东亚—澳大利西亚候鸟迁徙路线的中心节点,每年约有300万只候鸟

在这里停歇、繁殖和越冬,在湿地生态系统类型、规模和鸟类生物多样性保护方面,在全球具有重要地位。全市上下要认真贯彻落实党的二十大关于建设人与自然和谐共生的现代化的重要部署,深入学习贯彻习近平生态文明思想,始终胸怀“国之大者”,坚决践行“绿水青山就是金山银山”理念,切实增强责任感和使命感,持续抓好生态文明建设和湿地保护工作,努力以盐城一域之光为全局添彩。

会议强调,要不断提升湿地保护水平,完善湿地保护管理体系,加大湿地原真性和完整性保护,加强珍稀濒危候鸟栖息地保护,提升生物多样性水平,推进湿地可持续发展。要加强湿地科学研究,发挥黄海湿地研究院等平台作用,开展基础性、创新性和应用性课题研究,既为盐城湿地世界遗产可持续发展提供智力支撑,也为国际湿地保护提供盐城经验。要广泛开展国际湿地生态合作,以办好全球滨海论坛会议为契机,积极响应国际湿地公约等全球倡议,进一步提升国际合作水平,为谱写全球湿地保护新篇章作出盐城贡献。

会议指出,要持续实践探索,在管理机制、要素配置机制、评价考核机制上先行先试,加大生态文明制度体系建设创新力度,探索湿地保护和绿色低碳发展有效路径,为全国全球湿地保护和修复提供盐城方案。要深度挖掘和大力发展湿地文化,用好全球滨海论坛、黄海湿地博物馆、湿地博物园等载体,充分展示盐城人与自然和谐共生的美丽画卷,擦亮“国际湿地 沿海绿城”城市品牌。

贯彻落实省委理论学习中心组学习会部署,审议通过《中共盐城市委学习宣传贯彻党的二十大精神工作安排建议》。会议指出,学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务。全市上下要按照中央和省市委部署要求,进一步掀起学习宣传贯彻热潮,推动党的二十大精神入脑入心、落地见效。要坚持学原文、悟原理,持续学、反复学,逐字逐句研读、原汁原味研读,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,紧跟习近平总书记走好新的赶考之路。要坚持“五个牢牢把握”“七个聚焦”,按照省委最新部署要求,突出重点、抓住关键、找准着

力点,完整准确全面把握精神实质和精髓要义,切实用党的二十大精神统一思想、统一意志、统一行动。

会议强调,要坚持学思用贯通、知信行统一,把行动落实到党的二十大确定的各项目标任务上来。始终把高质量发展作为首要任务,更加有力有效建设现代化经济体系。全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,锚定全年目标任务力争最好结果。全市各级党组织要精心谋划、周密部署,层层落实责任,结合本地本部门实际,有计划、分步骤地抓好落实,力争走在前、作表率。要牢牢把握正确政治方向、舆论导向,严格落实意识形态工作责任制和网络意识形态工作责任制,弘扬主旋律、传播正能量,巩固壮大主流思想舆论。要加强督促检查,严禁形式主义,推动学习宣传贯彻工作持续走深走实,奋力谱写“强富美高”新盐城现代化建设新篇章。

会议还研究了市属区管企业“进档升级”等工作。

记者 韩宝贵

徐缨在督查全国文明城市创建工作时强调

# 坚持物质文明和精神文明相协调 努力让群众在创建中有更多获得感

**盐城晚报讯** 11月7日下午,市委书记徐缨到亭湖区、盐都区督查全国文明城市创建工作。她强调,要深入学习宣传贯彻党的二十大精神,牢固树立以人民为中心的发展思想,坚持物质文明和精神文明相协调,进一步增强做好新时代全国文明城市创建工作的使命感和责任感,聚焦短板弱项、精准发力施策,持续深化文明培育、文明实践和文明创建,让群众在文明城市创建过程中有更多获得感。市委副书记、统战部部长羊维达参加。

社区是观照全社会文明程度的“微窗口”。万户新村是市区开发最早、规模最大的开放式小区,经过改造环境焕然一新,功能配套完备,烟火气息浓厚,实现“最老的小区,最新的生活”。徐缨仔细查看智慧平安小区打造、社区阵地建设、楼栋巷道管理、居

家养老服务等工作,不时与居民和商家交流,听取大家的意见建议,肯定成绩的同时,要求有关方面深入对照文明城市创建标准,围绕群众所思所想所盼,充分发挥网格员作用,迅速查漏补缺、及时整改到位,共建共享美好家园。万户新村集贸市场人流密集、生意兴隆。徐缨认真了解农副产品供应情况,要求严格落实食品安全责任制,做好常态化疫情防控,提升管理水平,努力营造干净整洁、文明有序的市场环境。

街道是做好文明城市创建工作的重要和难点。徐缨来到盐都区张庄街道,走街串巷察看镇容镇貌,详细了解街道红色文化和发展现状,强调要树立精细化管理理念,下足绣花功夫提升管理水平,注重新老镇区有机融合,把红色资源优势转化为推动发展优

势,让群众过上更高品质的现代化生活。在文明路菜场,徐缨认真督查常态化疫情防控措施落实情况,并慰问奋战在疫情防控和创文工作一线的志愿者,勉励大家拧成一股绳、铆足一股劲,确保各项工作高质高效推进到位。

盐都区新时代文明实践中心是学习宣传贯彻党的二十大精神的重要阵地。徐缨详细了解相关工作开展情况,与志愿者、基层党员干部、群众代表等一起,交流学习宣传贯彻党的二十大精神的心得体会。徐缨强调,学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务。各层各级要进一步加强新时代文明实践阵地建设,用好红色资源和载体平台,针对不同群体创新宣讲方式,以群众喜闻乐见的形式开展活动,把党的二十大精神讲清楚、说明白,打通宣传教育

服务群众“最后一米”,真正让党的二十大精神家喻户晓、深入人心。

徐缨在督查中还检查了沿线各板块环境卫生提升、道路绿化养护、线杆线缆整治、户外广告管理等工作,现场交办发现的问题,要求抓紧整改到位。徐缨强调,各层各级要认真贯彻落实党的二十大精神,围绕建设物质文明和精神文明相协调的现代化的要求,担负历史使命,扛牢创建责任,以更高站位、更严标准、更大力度推进文明城市创建工作。要层层压实工作责任,分解工作任务,细化工作措施,加大督查督办力度,以赶考的姿态、拼搏的状态,努力交出物质文明和精神文明两份优异答卷。

市委常委、秘书长薛盛堂,副市长王娟,市有关部门负责同志等参加。

记者 王叶州



让城市更文明  
让生活更美好

盐阜大众报报业集团 宣